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ПОСТАНОВКАѝѝПРОБЛЕМИѝ

Відповідно до ст. 3 Господарського кодексу Ук-
раїни господарська діяльність – діяльність суб'єктів 
господарювання у сфері суспільного виробництва, 
спрямована на виготовлення та реалізацію продукції, 
виконання робіт чи надання послуг вартісного хара-
ктеру, що мають цінову визначеність.  

Складовою господарської діяльності є підприєм-
ництво – самостійна, ініціативна, систематична, 
на власний ризик господарська діяльність, що здійс-
нюється суб'єктами господарювання (підприємцями) 
з метою досягнення економічних і соціальних ре-
зультатів та одержання прибутку (ст. 42 Господар-
ського Кодексу України). 

Отже, господарська  діяльність – об’єднуюча 
ознака функціонування юридичних осіб, джерелами 
фінансування яких є як зовнішня фінансова підтрим-
ка, так і власні виробничі ресурси (або ж їх поєднан-
ня). 

Основні принципи підприємництва – це вибір на 
власний розсуд та ризик: видів та програми підприє-
мницької діяльності; постачальників і споживачів 
робіт (товарів, послуг); залучення матеріально-тех-
нічних, фінансових та інших видів ресурсів; розра-
хунку цін на продукцію та послуги відповідно до за-
кону; найму працівників (з урахуванням законодав-
чого обмеження трудових прав іноземних громадян 
та осіб без громадянства); використання прибутку, 
що залишається після сплати обов’язкових податків 
та зборів, та ін. (ст. 44 Господарського кодексу Укра-
їни)   [1]. 

Вітчизняних суб’єктів  господарської діяльності  
з метою узагальнення методичних підходів обліку 
доходів та витрат їх діяльності доцільно розділити на 
дві групи: 

А) суб’єкти підприємницької діяльності: підпри-
ємства всіх форм власності (включаючи їх об’єд-
нання), державні та недержавні банківські установи; 

Б) суб’єкти непідприємницької  діяльності: само-
стійно господарюючі неприбуткові організації, яким 
присвоєно ознаку неприбутковості (сім груп суб’єк-
тів з ознакою неприбутковості від 0001 до 0015) [18]. 

Серед неприбуткових організацій, в свою чергу, 
можна виокремити, в свою чергу, дві групи:  

1) бюджетні неприбуткові організації: бюджетні 
установи, зокрема: органи державної влади України;  
організації, створені органами державної влади Ук-
раїни, що утримуються за рахунок державного бю-
джету; органи місцевого самоврядування; організа-
ції, створені органами місцевого самоврядування, що 
повністю утримуються за рахунок місцевого бюдже-
ту; 

2) небюджетні неприбуткові організації: громад-
ські об'єднання, політичні партії, релігійні, благодій-
ні організації, пенсійні фонди, об'єднання співвлас-
ників багатоквартирного будинку, асоціації власни-
ків жилих будинків, житлово-будівельні кооперати-
ви. Такі неприбуткові організації фінансуються вне-
сками засновників (учасників), власними надхо-
дженнями, однак, перевищення доходів над витра-
тами, пов’язаними з їх одержанням, хоч і облікову-
ються на рахунках прибутку, проте, не можуть бути 
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розподілені, а враховуються через коригування ста-
тей доходів (витрат) в кошторисі діяльності наступ-
ного періоду. 

Операції підприємницького характеру, метою 
яких є компенсація понесених витрат, можуть про-
водити всі юридичні особи, в тому числі, неприбут-
кові організації при  умові, якщо це передбачено їх 
установчими документами та  дотримання статусу 
неприбутковості. 

Облік формування  фінансових результатів гос-
подарської діяльності регламентується національни-
ми обліковими положеннями, зокрема: 

– для суб’єктів підприємницької діяльності та не-
бюджетних неприбуткових організацій – Положен-
нями (стандартами) бухгалтерського обліку 
(П(С)БО) 15 «Дохід» та 16 «Витрати» [13 ; 22]; 

– для суб’єктів непідприємницької діяльності 
(крім небюджетних неприбуткових організацій) - 
Національними положеннями (стандартами) бухгал-
терського обліку в державному секторі (НП(С)БОДС) 
124 «Доходи» та  135 "Витрати" [10; 12]. 

На даний час для суб’єктів обох класифікаційних 
груп доходи та витрати  як об’єкти обліку не уніфі-
ковано в критеріях визнання. Це утруднює узагаль-
нення та підконтрольність фінансової оцінки госпо-
дарювання, планування показників соціально-еко-
номічного розвитку на державному та регіональному 
рівнях. 

АНАЛІЗѝѝОСТАННІХѝѝДОСЛІДЖЕНЬѝѝѝ
ТАѝѝПУБЛІКАЦІЙ.ѝѝМЕТАѝСТАТТІѝ

Проблеми бухгалтерського обліку фінансових 
результатів, показників їх формування досліджу-
ють О.В. Балахонова, Н.С. Герасимова, М.І. Бон-
дар, С.В. Свірко, Л.К. Кіндрацька,  Ю. А. Кузмін-
ський, Л.Г. Ловінська,  В.І. Попович, І.Б.  Садов-
ська та ін. Не применшуючи наукового значення 
результатів досліджень вказаних науковців, зали-
шається невирішеною низка проблемних питань 
щодо практичного застосування методики бухгал-
терського обліку суб’єкта, зокрема, в розрізі опе-
рацій підприємницького та непідприємницького 
характеру, її оптимальної уніфікації з урахуванням 
міжнародної практики обліку та потреб збалансо-
ваного соціально-економічного та екологічного 
національного розвитку. 

Метою статті є вивчення проблем практично-
го застосування національних облікових поло-
жень, які регулюють оцінку та визнання в обліку 
та звітності доходів і витрат (у тому числі, з ура-
хуванням  принципів реформованого обліку для 
суб’єктів державного сектора економіки) та об-
ґрунтування альтернативних варіантів їх вирішен-
ня. 

ВИКЛАДѝОСНОВНОГОѝѝ
МАТЕРІАЛУѝДОСЛІДЖЕННЯѝ

Відповідно до П(С)БО 15 дохід визнається під час 
збільшення активу або зменшення зобов’язання, що 
зумовлює зростання власного капіталу (за винятком 
зростання капіталу за рахунок внесків учасників під-
приємства), при  умові, що оцінка доходу може бути 
достовірно визначена [13]. 

Мають певні особливості визнання доходів 
суб’єктів державного сектора (крім державних підп-
риємств). За результатами обмінних операцій  (гос-
подарських операцій з продажу/придбання активів в 
обмін на грошові кошти, послуги (роботи), інші ак-
тиви або погашення зобов’язань) дохід визнається у 
разі, якщо існує ймовірність надходження суб’єкту 
державного сектору економічних вигід або потенці-
алу корисності, пов’язаних з обмінною операцією. 
Дохід від необмінних операцій (господарських опе-
рацій, що не передбачають передачі активів, послуг 
(робіт) в обмін на отриманий дохід або активи, але 
можуть передбачати виконання певних умов) визна-
ється одночасно з отриманням активів, послуг та\або 
робіт  (табл. 1). 

Дохід суб’єктів як підприємницької, так і непідп-
риємницької  діяльності визначається в залежності 
від характеру проведених господарських операцій 
(табл. 2). 

Очевидною є потреба в уточненні методичних 
підходів обліку доходу за окремими операціями: 

1) на нашу думку,  для суб’єктів підприємниць-
кого характеру та небюджетних неприбуткових 
організацій суми штрафів,  неустойки, пені  по-
винні  визнаватись відповідно принципу превалю-
вання [9; 11] – в періоді їх нарахування (що не ві-
дповідає, на жаль, нормативному регулювання та-
ких доходів для суб’єктів державного сектора еко-
номіки в НП(С)БОДС 124 та не визначено в 
П(С)БО 15 для суб’єктів  підприємницької діяль-
ності); 
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Таблиця 1 
ОСОБЛИВОСТІ  ФОРМУВАННЯ  ФІНАНСОВИХ  РЕЗУЛЬТАТІВ  ОПЕРАЦІЙНОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ  

ВІТЧИЗНЯНИХ  СУБ’ЄКТІВ  ГОСПОДАРЮВАННЯ 

№ 
з/п 

Класифікація 
суб’єктів 

Доходи визнаються Витрати (видатки) 
визнаються Кінцевий фінансовий результат 

в періоді 
надхо-
дження 
економі-
чної ви-
годи 

в періоді 
визнання 
потенціа-
лу корис-
ності 

в момент 
зараху-
вання 
коштів 

в періоді 
зменшен-
ня еконо-
мічної 
вигоди 

в періо-
ді спи-
сання 
коштів 

прибуток, 
що може бу-
ти розподі-
лений для 
розвитку 
та\або спо-
живання 

прибуток, що 
може бути 
використа-
ним виключ-
но для роз-
витку діяль-

ності 

результат 
виконан-
ня  кош-
торису 

1 приватні підприємства  +  +* +  +   

2 недержавні банківські 
установи 

+  +* +  +   

3 неприбуткові організа-
ції (крім бюджетних 
установ) 

+ + +* +  + +  

4 суб’єкти господарю-
вання державного сек-
тора економіки 

        

4.1. бюджетні установи + + +** + +***   + 

4.2. фонди загальнообов'я-
зкового державного 
соціального та пенсій-
ного страхування 

+ + +** + +***   + 

4.3. державні підприємства +  +* +  +   

4.4. державні банківські 
установи 

+  +* +  +   

* у випадку безоплатного надходження оборотних активів (нецільового використання)  
** надходження коштів від необмінних операцій 
*** списання коштів, одержаних від необмінних операцій. 

 
Таблиця 2 

КРИТЕРІЇ  ВИЗНАННЯ  ДОХОДІВ  ДЛЯ  ВІТЧИЗНЯНИХ  СУБ’ЄКТІВ* 

№ 
з/п Характер операції 

Суб’єкти підприємниць-
кої діяльності  

(в т. ч. державні   
підприємства) [13] 

Небюджетні  
неприбуткові  
організації [13] 

Суб’єкти державного сектора економіки  
(крім державних підприємств) [10] 

обмінні  
операції необмінні операції 

1 реалізація продукції 
(товарів, робіт, пос-
луг) 

визнаються доходи при умові: покупцеві передані ризики й вигоди, 
пов’язані з правом власності на продукцію (товар, інший актив); 
суб’єкт не здійснює надалі управління та контролю за реалізованою 
продукцією (товарами, іншими активами); сума доходу (виручка) 
може бути достовірно визначена 

 

2 надання послуг визнається доходом, виходячи зі ступеня завершеності операції з 
надання послуг на дату балансу 
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Продовження табл. 2 

№ 
з/п Характер операції 

Суб’єкти підприємниць-
кої діяльності  

(в т.ч. державні  
підприємства) [13] 

Небюджетні  
неприбуткові  
організації [13] 

Суб’єкти державного сектора економіки  
(крім державних підприємств) [10] 

обмінні  
операції необмінні операції 

3 отримане (цільове) 
фінансування 

визнається доходом протягом тих періодів, у яких 
були зазнані витрати, пов’язані з виконанням 
умов цільового фінансування 

 визнається в міру виконання умов 
його отримання з одночасним  
зменшенням   зобов'язання,   обу-
мовленого   отриманням ресурсу у 
сумі відповідно понесених витрат 

4 цільове фінансування 
капітальних інвести-
цій 

визнається доходом протягом періоду корисного 
використання відповідних об’єктів інвестування 
пропорційно до суми нарахованої амортизації цих 
об’єктів 

 визнається доходом протягом пе-
ріоду корисного використання ві-
дповідних об’єктів інвестування 
пропорційно до суми нарахованої 
амортизації цих об’єктів 

5 цільове фінансування 
для компенсації ви-
трат (збитків), яких 
зазнав суб’єкт  

дохід визнається одночасно з дебіторською забо-
ргованістю  

 дохід визнається одночасно з де-
біторською заборгованістю 

6 використання активів 
підприємства іншими 
сторонами (у вигляді 
процентів, роялті та 
дивідендів) 

проценти визнаються доходом у тому звітному періоді, до якого 
вони належать, виходячи з бази їх нарахування та строку користу-
вання відповідними активами 

 

роялті визнаються доходами за принципом нарахування згідно з 
економічним змістом відповідної угоди; 

 

дивіденди визнаються доходами у періоді прийняття рішення про їх 
виплату 

 

7 безоплатне надхо-
дження  активів  

безоплатно одержані оборотні активи визнаються 
доходом, виходячи з їх справедливої вартості,  в 
періоді  надходження  

 аналогічно як для суб’єктів підп-
риємницької діяльності  

безоплатно одержані необоротні активи визна-
ються доходом протягом терміну їх корисного 
використання на суму фактично нарахованої амо-
ртизації  

 аналогічно як для суб’єктів підп-
риємницької діяльності 

8 одержані бюджетні 
асигнування  

   визнаються доходом при визнанні 
понесених витрат, пов’язаних із 
виконанням суб’єктом своїх пов-
новажень 

9 податкові надхо-
дження  

   визнається доходом на дату на-
стання податкової події 

10 надходження транс-
фертів у разі цільово-
го призначення (суб-
венція тощо)  

   визнається доходом в міру вико-
нання умов його отримання з од-
ночасним зменшенням зо-
бов’язання, у сумі відповідно по-
несених витрат 

11 зовнішня безоплатна 
допомога 

   визнаються доходами доходом на 
момент набуття чинності догово-
ром 

12 внутрішня безоплатна 
допомога 

   визнаються доходом того звітного 
періоду, коли вони були отримані 

13 суми штрафів, не-
устойки, пені 

включаються до складу доходів звітного періоду 
за датою фактичного їх надходження 

 включаються до складу доходів 
звітного періоду за датою факти-
чного їх надходження 

* обов’язковою  умовою визнання доходу за всіма операціями є: впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення еконо-
мічних вигод та їх об’єктивні оцінка; достовірно визначені витрати, пов’язані з такою операцією 
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2) не регламентовані доходи від використання 
суб’єктами  державного сектора економіки коштів 
цільового фінансування і цільових надходжень: від-
повідно до НП(С)БО 124 вони обліковуються анало-
гічно трансфертам у разі їх цільового використання 
(що не зовсім відповідає практиці освоєння  таких 
коштів).   

В основі ідентифікації доходів (витрат) за перелі-
ченими вище стандартами – оцінка надходження 
(зменшення) економічної вигоди, що досить неодно-
значно трактується нормативними та публіцистич-
ними джерелами. За нормативними визначеннями 
доходи оцінюються як «збільшення економічних ви-
год у вигляді збільшення активів або зменшення зо-

бов'язань, що призводить до збільшення власного 
капіталу (за винятком збільшення капіталу за раху-
нок внесків акціонерів\засновників) [9; 11; 13; 14; 
15]. Трактування економічної вигоди в словниках – 
аналогічне [2; 3] (табл. 3). 

Однак, ці кореспонденції не дають впевненості в 
тому, наскільки об’єктивною є величина приросту 
активів через облікову оцінку доходу: за операцією 
1) оцінка активів – професійне судження бухгалтера, 
однак, фактичне їх надходження  очікується в насту-
пних періодах. Щодо операцій 2), 3) та 4) – збіль-
шення активів (зменшення зобов’язань) в періоді 
проведення реалізації визнано, оцінено та фактично 
здійснено. 

 
Таблиця 3 

ВІДОБРАЖЕННЯ  ДОХОДУ  НА  РАХУНКАХ  БУХГАЛТЕРСЬКОГО  ОБЛІКУ 

Характер операції 

Суб’єкти  підприємницької  
діяльності [19] 

Суб’єкти непідприємницької  
діяльності [20] 

Дт рахунку Кт рахунку Дт рахунку Кт рахунку 

1. Реалізація товарів (робіт, пос-
луг)  на умовах розрахунку в на-
ступних періодах 

«Розрахунки з покуп-
цями та замовниками 

«Доходи від реа-
лізації» 

«Поточна дебіторська заборго-
ваність» 

«Доходи від реалізації 
продукції (робіт, пос-
луг)» 

2. Реалізація в рахунок пога-
шення поточних зобов’язань 

«Розрахунки з поста-
чальниками та під-
рядчиками» 

«Доходи від реа-
лізації» 

«Розрахунки за товари, роботи, 
послуги» 

«Доходи від реалізації 
продукції (робіт, пос-
луг)» 

3. Реалізація з оплатою в поточ-
ному періоді 

«Рахунки в банках» «Доходи від реа-
лізації» 

«Інші рахунки розпорядників 
бюджетних коштів та рахунки 
інших клієнтів» 

«Доходи від реалізації 
продукції (робіт, пос-
луг)» 

4. Реалізація на умовах  авансо-
вої оплати  в попередньому пе-
ріоді 

«Розрахунки за аван-
сами одержаними» 

«Доходи від реа-
лізації» 

«Поточна заборгованість роз-
порядників бюджетних коштів 
за кредитами та позиками» 

«Доходи від реалізації 
продукції (робіт, пос-
луг)» 

 
Такі «розриви» між нарахуванням доходів та їх 

фактичним одержанням утруднюють менеджмент 
організації розрахунків суб’єкта з контрагентами, 
контроль за платоспроможністю в цілому, унемож-
ливлюють об’єктивність показників визначення лік-
відності  активів тощо. З метою забезпечення досто-
вірності та об’єктивності облікової інформації до ра-
хунків доходів доцільно ввести субрахунки аналіти-
чного обліку: 

– рах. «Доходи»\субрах. n «нарахована економіч-
на вигода»; 

– рах. «Доходи»\субрах. m «одержана економічна 
вигода». 

Спираючись на принципи консерватизму, міжна-

родна практика бухгалтерського обліку обачно ди-
ференціює не тільки період визнання доходів, але й 
також їх форму. За Міжнародним економічним тлу-
мачним словником майбутні економічні вигоди – 
це потенційна можливість активів прямо або побічно 
сприяти припливу грошових коштів в організацію 
[8]. Тобто мова іде про фактичний приріст активів в 
наступних періодах від моменту її оцінки, а також за 
матеріальну та нематеріальну форми ідентифікації їх 
корисності.  

Згідно з Міжнародними стандартами бухгалтер-
ського обліку для державного сектора (МСБОДС) 23 
«Дохід від необмінних операцій (податки і трансфе-
рти») [6] та МСБОДС 9 «Дохід від операцій обміну» 
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[7] дохід є валовим надходженням економічних ви-
год чи потенціалу корисності, коли чисті акти-
ви/власний капітал зростають у результаті цього на-
дходження, а не в результаті внесків власників. При 
цьому, потенціал корисності – очікуваний результат 
діяльності, який визначений на основі професійного 
судження, відповідно обґрунтованого в рамках облі-
кових принципів.   

Теоретично поняття «потенційної» економічної 
вигоди не є новим для вітчизняних суб’єктів: 

– Закон України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність» визначає економічну вигоду як  
потенційну можливість отримання підприємством 
грошових коштів від використання активів [16]; 

– Постанова Національного банку України "Про 
затвердження Інструкції з бухгалтерського обліку 
основних засобів і нематеріальних активів комерцій-
них банків України" теж обачливо підкреслює, що 
економічна вигода - потенційна можливість одер-
жання банком грошових коштів у результаті викори-
стання активів [21]. 

Потенціал корисності активів для вітчизняних 
суб’єктів державного сектора економіки - наявні та 
потенційні можливості, які отримає суб’єкт держав-
ного сектору від використання активів, що безпосе-
редньо не генерують надходження грошових кош-
тів, для досягнення поставленої мети та/або задо-
волення потреб [10 ]. 

На наш думку, доцільно оцінювати потенціал ко-
рисності як позитивну динаміку комлексної системи 
показників, таких як: 

 показники витрат\затрат – оптимальне співвід-
ношення нарахованих витрат (витрачених ресурсів)  
передбачених кошторисом (доведених нормативами, 
стандартами тощо); 

 показники якості – дотримання споживчих (те-
хнологічних, експлуатаційних та ін.) параметрів, ви-
конання внутрішніх стандартів управління якістю; 

 показники продукту –  збільшення обсягу нада-
них послуг (випущеної продукції, виконаних робіт); 

 показники ефективності – оптимальне співвід-

ношення реалізаційної вартості до собівартості  кін-
цевого продукту  та ін.  

На нашу думку, потенціал корисності продукту 
господарської діяльності   може бути як в матеріаль-
ній формі, так і у нематеріальній – популяризація ді-
яльності суб’єкта, позиціювання його іміджу, участь 
у реалізації  державних соціальних (екологічних, ку-
льтурно-історичних тощо) програм  тощо. 

Специфіка організаційно-правових форм госпо-
дарювання передбачає визнання доходів через оцін-
ку: 

– матеріальної вигоди (економічна вигода) – оде-
ржана\нарахована  економічна вигода  за операціями 
господарської діяльності; 

– соціально-економічного ефекту (СЕЕ) – визна-
ний потенціал корисності  результатів діяльності 
суб’єкта, пов’язаний, першочергово, з виконанням 
програм соціально-економічного розвитку. В біль-
шості випадків, це характерно для  суб’єктів держа-
вного сектора економіки.  

Ефект – результат, наслідок яких-небудь дій [23]; 
корисний результат виражений у вартісній оцінці 
[24]; результат, наслідок якої-небудь дії, який вимі-
рюється в матеріальному, грошовому або соціально-
му вираженні як різниця між результатами і витра-
тами, пов’язаними з отриманням цього результату 
[17]. 

Як об’єкт обліку, соціально-економічний ефект 
вимірюється кількісними та якісними показниками, 
зокрема: показниками повного, цільового та раціо-
нального освоєння цільового фінансування та цільо-
вих надходжень, його доцільності та своєчасності; 
підтвердженням соціальної необхідності послуг (ро-
біт)  тощо. 

Соціально-економічний ефект може мати більш 
детальну класифікацію (що передбачає введення 
аналітичних субрахунків до рахунків бухгалтер-
ського обліку): соціально-економічний, соціально-
демографічний, соціально-адміністративний, соціа-
льно-оздоровчий, соціально-культурний, соціально-
екологічний тощо. 

 
 

ВИСНОВКИѝѝТАѝѝПЕРСПЕКТИВИѝѝПОДАЛЬШИХѝѝДОСЛІДЖЕНЬѝ

Обліково-аналітичне забезпечення результатів господарської діяльності  як інформаційна складова сис-
теми менеджменту суб’єкта   покликана, насамперед, за своїм змістом та оперативністю його формування 
відповідати цільовим запитам адміністративного персоналу. На етапах завершення реформування бюдже-
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тного обліку серед важливих питань – реалізація альтернативних шляхів інтеграції Національних Поло-
жень (стандартів) бухгалтерського обліку в міжнародну практику обліку урядових структур та суб’єктів 
підприємницької діяльності, адаптація обліку до вимог та потреб соціально-економічних трансформацій в 
Україні, серед яких – забезпечення збалансованого розвитку  національної економіки. Раціональна деталі-
зація облікових даних, визначення та оцінка не тільки економічної ефективності за результатами прове-
дення господарських операцій, але й їх соціально-економічного впливу на загальний результат функціону-
вання суб’єкта на мікро- та макрорівнях уможливить забезпечувати корисність форм звітності (фінансової, 
управлінської) для зовнішніх та внутрішніх її користувачів. 
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Статьяѝпосвященаѝметодическимѝподходамѝоценкиѝфинансовыхѝрезультатовѝхозяйствен-
нойѝдеятельностиѝ вѝ условияхѝреформированияѝбухгалтерскогоѝ учета.ѝ Раскрытыѝпринципыѝ
унификацииѝучетнойѝоценкиѝпоказателей,ѝформирующихѝконечныеѝфинансовыеѝрезультатыѝ
вѝ разрезеѝ предпринимательскойѝ иѝ непредпринимательскойѝ деятельностиѝ какѝ важногоѝ
условияѝееѝобъективностиѝѝиѝсопоставимости.ѝ

Ключевыеѝслова:ѝучетнаяѝоценка,ѝэкономическаяѝвыгода,ѝпотенциалѝполезности,ѝдохо-
ды,ѝрасходы,ѝпредпринимательскаяѝдеятельность,ѝнекоммерческаяѝдеятельность,ѝсубъектыѝ
хозяйственнойѝдеятельности.ѝ

 
Theѝarticleѝisѝdevotedѝtoѝmethodologicalѝapproachesѝestimatesѝofѝfinancialѝresultsѝofѝeconom-

icѝactivityѝinѝtermsѝofѝaccountingѝreform.ѝSolvedѝprinciplesѝunifyѝaccountingѝestimateѝindexesѝthatѝ
shapeѝtheѝfinancialѝresultsѝasѝanѝimportantѝconditionѝofѝcomparabilityѝandѝobjectivity.ѝ

Keywords:ѝanѝaccountingѝestimate,ѝeconomicѝbenefitѝpotential,ѝincome,ѝexpenses,ѝentrepre-
neurship,ѝnon-businessѝactivities,ѝbusinessѝentities.ѝ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


